

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ
ΕΙΔΙΚΟΥ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (Π.Ο.Ε.Τ.Ε.Π.) - Α.Ε.Ι.

*Πανεπιστήμιο Πατρών - Τμήμα Μηχανολόγων & Αεροναυπηγών Μηχανικών - Καρβέλης Στέφανος, Πρόεδρος,
Τηλ. 2610996375, Κιν. 6947170797, karvelis@upatras.gr
Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων - Τμήμα Ιατρικής - Κοντού Σοφία, Γενική Γραμματέας,
Τηλ 2651007236, Κιν.6972842750, skontou@uoi.gr
Αριστοτέλειο Παν. Θεσσαλονίκης - Τμήμα Ιατρικής, Γιαντσελίδης Χαράλαμπος, Ειδικός Γραμματέας,
Τηλ. 231099466, Κιν. 697611609, chgiants@auth.gr*

Πάτρα, 7/2/2021

Αρ. πρωτ.:403

Προς

Συλλόγους Μέλη της ΠΟΕΤΕΠ ΑΕΙ

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

Συνάδελφοι,

Το Διοικητικό συμβούλιο της Ομοσπονδίας μας παρακολουθεί στενά τις εξελίξεις και όσα συμβαίνουν στη καθημερινότητα μας, εργασιακή και μη.

Με έντονο προβληματισμό έχουμε την υποχρέωση να αναφερθούμε σε όλα όσα βιώνουμε και πρέπει να έχουμε στο νου μας και οφείλουμε να διεκδικήσουμε ώστε να τα αλλάξουμε.

Ζούμε ένα εφιαλτικό χειμώνα που καθημερινά πάνω από 100 συνάνθρωποι μας χάνουν τη ζωή τους από τη πανδημία και την ίδια στιγμή μετατρέπονται σε έναν απλό αριθμό.

Παραμένουν ανθρώπινες ψυχές που φεύγουν σε νοσοκομεία που αποδεδειγμένα δε μπορούν να ανταποκριθούν και εξακολουθούμε να ακούμε για ατομική ευθύνη.

Ζούμε μια ενεργειακή κρίση όπου Ηλεκτρικό Ρεύμα, Πετρέλαιο Θέρμανσης, Φυσικό Αέριο και οι τιμές τους έχουν εκτοξευθεί σε εξωπραγματικά επίπεδα και ήδη χάνονται άνθρωποι σε σπίτια παγωμένα στη προσπάθειά τους να ζεσταθούν με κάθε τρόπο.

Μας λένε πως είναι κρίση και αυτή παγκόσμια όπως οι προηγούμενες και πως κάποιος αόρατος εκ νέου φταίει.

Καλούμαστε να αντιμετωπίσουμε τη καθημερινότητα με οικογένειες να υποχρεώνονται λόγω ακρίβειας να περιορίσουν τη κατανάλωση τους σε βασικά αγαθά πρώτης ανάγκης αφού η αγοραστική τους δύναμη έχει μειωθεί σε μεγάλα ποσοστά.

Κρίση ακρίβειας την ονομάζουν αυτή που προέρχεται από ακόμη έναν αόρατο υπαίτιο, λένε πάλι αόριστα για την ενεργειακή κρίση ή τη κλιματική αλλαγή που σε συνδυασμό επηρεάζουν τις τιμές καυσίμων, μεταφορών, συνθήκες παραγωγής, κτλ.

Δε ξεχνάμε τα ιδρύματα στα οποία υπηρετούμε και αφού τα σπίλωσαν εκ νέου ως κέντρα ανομίας με αφορμή τις καταλήψεις προχωρά και η εκπαίδευση της πανεπιστημιακής αστυνομίας αφού σοβαρές ποινές προβλέπονται στη χρηματοδότηση τους στη περίπτωση που δεν αποδεχτούν τις διατάξεις των σχετικών νόμων.

Την ίδια στιγμή υποστελεχωμένα σε όλες τις κατηγορίες προσωπικού διενεργούνται δια ζώσης εξεταστικές ενώ η πανδημία "θερίζει". Πόσοι φοιτητές και προσωπικό (επιτηρητές) νοσεί, πόσοι δε μπορούν να ταξιδέψουν;

Συνάδελφοι όλα τα παραπάνω έχουν υπαίτιο και αυτή είναι η κυβέρνηση και η πολιτική της σε όλα τα επίπεδα χωρίς φυσικά να ξεχνάμε όσα και οι προηγούμενες κυβερνήσεις αμέλησαν, δεν έπραξαν, δεν ασχολήθηκαν και τους κρίνουμε όλους!

Ως ομοσπονδία διεκδικούμε να νομοθετηθούν τα δίκαια αιτήματα του κλάδου μας τα οποία παρουσιάζουμε συστηματικά και στις συνόδους των πρυτάνεων.

Μας ικανοποιεί πως στη τελευταία σύνοδο εκφράστηκε ξεκάθαρα η ανάγκη προσλήψεων μελών ΕΤΕΠ.

Ζητούμε επίμονα συνάντηση με την υπουργό παιδείας ώστε να έχουμε ξεκάθαρη εικόνα για τις νομοθετικές πρωτοβουλίες σχετικά με την ανώτατη εκπαίδευση που προτίθεται να λάβει η κυβέρνηση μα καμία ενημέρωση η ανταπόκριση δεν έχουμε ακόμη κάτι που αντίστοιχα αναφέρουν και οι άλλες ομοσπονδίες ακόμη και η σύνοδος πρυτάνεων.

Θυμίζουμε πως τα αιτήματα του κλάδου μας αφορούν:

- την αισθητή μείωση των μελών μας λόγω συνταξιοδοτήσεων,
- το έργο του κλάδου ,
- τον τρόπο κρίσης μας,
- τα εκκρεμή οικονομικά ζητήματα,
- τον ορισμό εκπροσώπων στα όργανα διοίκησης των ΑΕΙ και γενικότερα οι εκλογικές διαδικασίες
- τη βαθμολογική & μισθολογική αναγνώριση προϋπηρεσίας μας.

Καλούμε όλους του συναδέλφους να αξιολογούν αυστηρά τη καθημερινότητα μας όπως τη βιώνουμε όλοι.

Θυμίζουμε πως αυτή τη καθημερινότητα τη διαμορφώνουν αυτοί που κυβερνούν και νομοθετούν και όχι κάποιοι αόριστοι υπαίτιοι.

Απαιτείται συσπείρωση στους κατά τόπους συλλόγους μας και συμμετοχή στις δράσεις που λαμβάνουν σε συνεργασία με την ομοσπονδία .

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία ΕΤΕΠ είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε σχετική διευκρίνιση ή πληροφορία.

*Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,
το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας*

ο Πρόεδρος

Στέφανος Καρβέλης



η Γενική Γραμματέας

Σοφία Κοντού

